下部消化管内視鏡検査注意事項

この検査は、肛門からＳ字結腸または盲腸まで、内視鏡を挿入して大腸病変の有無を観察し、必要に応じ病変から組織生検を行います。
抗凝固剤（ワーファリン）、抗血小板薬（バッファリン、パナルジン、バイアスピリン、ペルサンチン等）を服用中の方は、検査前の服用に関して処方医の指示に従ってください。服用についての指示がない場合には、当センター担当医（主治医）にご相談下さい。
【検査前日について】
①朝から１日かけて、水分を２リットル以上お飲みください。
（お水、お茶、紅茶、スポーツ飲料など。）※牛乳などの乳製品は禁止です。
②朝食は食べれますが、繊維の多いものは避けてください。
③昼食・夕食は、具なしの雑炊やお粥、うどん等（卵とじはＯＫ）を召し上がってください。
④２０時頃にかかりつけ医より処方された下剤を指示に従ってお飲みください。
⑤普段から便秘で下剤をお飲みになっている方は、そのお薬もお飲みください。
【検査当日について】
①朝から絶食です。水分はコップ２杯以上お飲みください（お水かお茶）。
②常用中の心臓病や血圧のお薬は、朝６時頃にお飲みください。
③糖尿病内服薬は中止してください。インシュリン注射は処方医の指示に従ってください。
④鎮痛剤を使用するため、検査後のご自身での運転は厳禁です。
　※付き添いの方に運転していただくか、公共交通機関を利用してください。
⑤大腸検査用の穴あきトランクス（３２４円／枚）を１階売店でご購入ください。
⑥検査前後、お水かお茶をおとり頂くので準備してください（１～１．５Ｌ程度）。
【来院後】
・午前中は腸管洗浄液を飲んでいただき、腸の中をきれいにします。
　※検査開始は午後になります。順番によっては待ち時間があります。
【持参して頂く物】
・下部消化管内視鏡検査予約票、診察券（ある方のみ）、保険証、問診票、診療情報提供書
・大腸検査用穴あきトランクス（１階売店で販売しております）
・お薬手帳（あれば持参してください。）
・着替えの下着または紙オムツ、パット（必要な方のみ）
・お水かお茶１．５Ｌ程度（１階売店で販売しております）　
　※人工肛門のある方は、換えのパウチ、交換用具など）

○検査についてのお問い合わせ：
　内視鏡室（平日午後１時～午後４時）０５２－７６２－６１１１（内線３３２１）
○検査日の変更：
　医療連携室（平日午前９時～午後７時）０５２－７６４－９８９２（直通）
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